


3agada 1

CKopocTb noesga 36Km/u.

Munmo HabntogaTenst oH NpoxoauT 3a
12cekyHn. KakoBa anvHa noesna?

* OTBeT:120MmeTpoB.



PelLlueHune

» 12cek=12/3600=1/300(4aca)
e S=v t=36 1/300=120(m)



3agaya 2

e Ha CKONbKO NpPOLEHTOB M3MEHUTCA nsiollanb
NPSAMOYronbHUKa, ecnu ero AnHy yBernminTs Ha
30 npoueHTOoB, a WNPUHY yMeHbLWNTL Ha 30
NPOLIEHTOB?

* OTBET: YMEHbLUMTCS Ha 9 NPOLEHTOB.



PelueHne

— [lycTb a — HavaneHasa anuHa, torga 1,3a —
yBENnU4eHHas.

* [lycTb B — Ha4vanbHasa wWwnpuHa, tTorga 0,78
yMeHbLeHHasa. Torga HoBas nnowiaib

S=1,3a 0,78 =0,91aB = 0,91s. 3HauuT
nnowanb yMmeHbLUunack Ha 9 npoLeHTOoB.



3agada 3

BepHO nun, 4TO HEKOTOpPbLIE ABE napaborbl
MMEIOT POBHO 3 0OLLIME TOYKN?

OTBeT. HEBEPHO.

UTOoObI HANTN KoopAnHAaTbI OOLLMX TOYEK
OBYyX napabon, Hago pewwnTb CUCTEMY
OBYX KBapaTHbLIX YpaBHEHUN, a TaKas
CUCTEMA HE MOXET UMETb TPU PELLEHUS.



3agada 4

ABTOOYC rnonosuHy nyTn ot A go B enet co
ckopocCTbio 40 km/u,
BTOPYO NOMOBUHY — CO CKOPOCTbLIO 20 KM/\.

ObpaTtHo aBTODYC eeT Co CKOPOCTbIO 40 Km/u.

Hantu Ha NyTU Tyda u
obpaTHoO.

OT1BeT:32KM/\.



PelleHue:

* [lycTb Becb NyTb — 1

* 1(1/2nyTN)=S:V=1/2:40=1/80 Bpems
NepBON NONOBUHLI NYTH,

» [1na BTopoun nonosuHbl: 1/2: 20=1/40

* Bpemsa obpartHoro nytu: 1:40=1/40

* Bpemsa scero nytn 1/80+2/40=1/16

» CpeaHasa ckopocTb V=S:1=2: 1/16=32km/H



3agada 5

* Uemy paBeH KOpeHb
BOCbMOW CTEeNneHun 13
ynucna

. 3

.88



OT1BeT



PelueHne



3agada 6
CKONbKO HaTypalibHbIX YMCer
ABNAKOTCHA peLleHneM HepaBeHCTBA
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3agada /

Koada udem 00x0b, cuoum e KoMHame ursu 8 rnoodearie.
Koeda 8 KOMHame, MbIlLKa 8 HOPKE, a ChbIp — 8 X0r100UsIbHUKE.
Ecnu cbip Ha cmore, a 8 rnodearsie, mo MbilKa 8 KOMHame.

Ceuyac uoem 00X0b, a cbip Ha cmorsie, 3Ha4um obs13ameribHO:
a) 8 KOMHame;

6) MbiLuKa 8 HOPKE;

8) 8 KOMHame usu MbIlWKa 8 HOPKE,

2) 8 rnoodearsie, a MbllKa 8 KOMHame;

0) makas cumyauusi He803MOXXHa.

Omeem: 2) 8 rooearsie, a MbilKa 8 KOMHame.



3agada 8

* [lponsBegeHmne Bo3pactoB MallnHbIX
bpatbeB paBHO 1664. MnagLwwun bpar
BJBOE MOJIOXXE CTapLUero.

» Ckonbko y Mawn bpatbeB?

» OTBeT: y Mawun tpun bparta (8net,13neT un
16neT)



PelueHne

* 1664 = 2" e13=2"e2"0]3=8016013



3apayva 9 (Ha gBouvHbIe bannbl)

» [1na nutaHma necopyboB 3aroToBneH
3anac MyKku Ha o MecdLeB, HO MYKU
pacxoaoBanu Ha 28 nynoB bonbLue
exxemecsa4yHo. [loaTomy 3anac Myku
3aKOHYMICH

« KakoB ObIn 3anac Myku?

« OTBET: 210 nynos.



